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Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 25 
MAART 2025
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

2. VASTSTELLEN REGLEMENT VOOR DE VERKOOP EN SCHENKING VAN ROERENDE 
GOEDEREN IN EIGENDOM VAN DE GEMEENTE
De gemeenteraad stelt het 'reglement voor de verkoop en schenking van roerende 
goederen in eigendom van de gemeente' vast.

Milieu en natuur

3. KENNISGEVING VAN RAPPORTERING 2024 I.V.M. LOKAAL ENERGIE- EN KLIMAATPACT
De gemeenteraad neemt kennis van de rapportering over 2024 in verband met het 
Lokaal Energie- en Klimaatpact.

Patrimonium

4. GRATIS GRONDAFSTAND VAN DE PATRIJSBULK (FAZANTSTRAAT)
Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen, gelegen te Zulte, 
Patrijsbulk, 1° afdeling sie C nr. 137/L5 met een oppervlakte van 118,00 m², wordt 
aangenomen/goedgekeurd. Deze aanwerving is van openbaar nut.

5. GOEDKEUREN DOSSIER GASELWEST BETREFFENDE HET ONDERGRONDS BRENGEN 
VAN LS- EN OV NETTEN IN DE GROTE STEENWEG (BEGREPEN TUSSEN DE 
LIJSTERSTRAAT EN DE DREVE)
De gemeenteraad gaat akkoord met de offerte voor het ondergronds brengen van de 
LS -en OV netten in de Grote Steenweg, begrepen tussen de Lijsterstraat en De Dreve 
te Zulte volgens de kostenraming van 195.237,03 euro (incl. BTW) voor de 
laagspanning.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

6. PRINCIPEBESLISSING TOT HET VASTSTELLEN VAN EEN STRAATNAAM VOOR DE 
OPENBARE WEG IN DE NIEUWE VERKAVELING GELEGEN IN OUDE SITE GEKO
De principebeslissing wordt goedgekeurd om de straatnaam 'Oude Leielos' te geven 
aan de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen in oude site Geko in Zulte. Een 
openbaar onderzoek wordt opgestart.

7. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN NIEUWE STRAATNAAM - GOUDEN HOOFD
De straatnaam voor de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen aan de Grote 
Steenweg, wordt definitief vastgesteld op 'Gouden Hoofd'.

Jeugd

8. VASTSTELLEN VAN DE VERGOEDING VOOR DE VRIJWILLIGE ANIMATOREN 
SPEELPLEINWERKING
De vergoedingen voor de vrijwillige animatoren die meewerken tijdens een 
speelpleinnamiddag worden goedgekeurd.

Cultuur

9. GOEDKEUREN JAARVERSLAG EN JAARREKENING 2024 CULTUURREGIO LEIE SCHELDE
De gemeenteraad neemt kennis van onderstaande documenten met betrekking tot 
Cultuurregio Leie Schelde en keurt ze goed:

• Jaarrekening 2024



• Revisoraal verslag over de balans en resultatenrekening over het boekjaar 
afgesloten op 31 december 2024

• Memorie van toelichting - Jaarrekening Cultuurregio Leie Schelde 2024
Bijkomend neemt de gemeenteraad kennis van het verslag van de 
installatievergadering Raad van Bestuur Cultuurregio Leie Schelde maart 2025.

Kerkfabrieken

10. AKTE NEMEN BUDGETWIJZIGING 2024 KERKFABRIEK SINT-PETRUS ZULTE
Er wordt kennis genomen van de budgetwijziging 2024 van de Kerkfabriek Sint Petrus 
te Zulte, mits rechttrekking van de financiering van de extra investeringsuitgave in een 
budgetwijziging 2025, waarbij als extra investeringsontvangst een gemeentelijke 
toelage wordt ingeschreven.

11. AKTE NEMEN BUDGET 2025 KERKFABRIEK SINT-PETRUS ZULTE
Er wordt kennis genomen van het budget 2025 van de Kerkfabriek Sint Petrus te Zulte, 
mits aanpassing van de financiering van de extra investeringsuitgave.

12. AKTE NEMEN BUDGET 2025 KERKFABRIEK SINT-PIETER OLSENE
Er wordt kennis genomen van het budget 2025 van de kerkfabriek Sint Pieter van 
Olsene.

13. ADVIES OVER DE REKENING DIENSTJAAR 2024 VAN DE KERKFABRIEK SINT PIETER 
OLSENE
Gunstig advies wordt verleend over de rekening over het dienstjaar 2024 van de 
Kerkfabriek Sint Pieter van Olsene.

14. AKTE NEMEN BUDGET 2025 KERKFABRIEK SINT MICHIEL, GHISLENUS EN CORNELIUS 
VAN MACHELEN
Er wordt kennis genomen van het budget 2025 van de Kerkfabriek Sint Michiel, 
Ghislenus en Cornelius van Machelen.

15. ADVIES OVER DE REKENING DIENSTJAAR 2024 VAN DE KERKFABRIEK SINT MICHIEL, 
CORNELIUS EN GHISLENUS MACHELEN
Gunstig advies wordt verleend over de rekening over het dienstjaar 2024 van de 
Kerkfabriek Sint Michiel, Cornelius en Ghislenus van Machelen.

Extra
Allerlei

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN I.V.M. 
SENSIBILISEREN VAN BURGERS OVER DE BRANDVEILIGHEID IN HUN WONING

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN I.V.M. DE 
OPHALING VAN HET RESTAFVAL

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID YENTL DE WEVER I.V.M. 
AANPASSING POLITIEREGLEMENT BETREFFENDE ONDERHOUD VAN BRAAKLIGGENDE 
TERREINEN

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID YENTL DE WEVER I.V.M. 
HERSTELLING VAN HET ERNSTIG BESCHADIGDE WEGDEK IN DE PONTSTRAAT

20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
VERKEERSVEILIGHEID IN DE OUDE WEG

21. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. DE OPRIT 
VAN DE GEMEENTESCHOOL

22. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. DE BOMEN 
IN DE BEEKSTRAAT

23. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. DE 
PIZZAPARTY



24. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. DE 
DEONTOLOGISCHE CODE

25. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID YENTL DE WEVER I.V.M. 
KINDEROPVANG LYLOO

26. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. HET 
RUIMEN VAN DE GRACHTEN

27. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID CELESTE HEYERICK I.V.M. DE 
FINSE LOOPPISTE

28. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING VAN RAADSLID CELESTE HEYERICK I.V.M. DE 
RECENT VERGUNDE WINDMOLEN

29. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID CELESTE HEYERICK I.V.M. HET 
KRUISPUNT MOLENMEERSSTRAAT-DONKERSTRAAT-MOLENKOUTERSTRAAT

30. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
GULDEPOORT 2.0

31. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. DE N43

32. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID LIEVEN LIPPENS I.V.M. HET 
ADVIES VAN DE BRANDWEER BIJ OMGEVINGSVERGUNNINGEN

33. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID LIEVEN LIPPENS I.V.M. HET 
ONDERSTEUNEN VAN DE HORECA

34. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. DE 
INHOUD VAN DE GEMEENTERAAD

Sofie Tremmerie Steven Van Troys
wnd. algemeen directeur voorzitter


